Prostory a roviny
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ULona 1. (3 BODY)
Ondra ma papir ve tvaru ¢tverce o strané délky 3. Poradte mu, jak z papiru vystfihnout souvisly
utvar o obsahu 6, ze kterého pak bude moci slozit krychli o hrané délky 1.

ULoHA 2. (3 BODY)
Alicka nasla krychli o hrané délky 1 a obdélnikovy prouzek papiru 1 x 12. Jak lze prouzek obmotat
kolem krychle tak, aby vSechny jeji stény byly v kazdém bodé pokryty dvéma vrstvami papiru?
Prouzek se smi prehybat, ale ne stiihat.

ULOHA 3. (3 BODY)
Rozhodnéte, zda existuje rovina, jejiz fez pravidelnym dvanactisténem je pravidelny Sestitihelnik.

ULOHA 4. (5 BoD®)
Planeta Cunik je dokonala koule. Védci z hlavniho mésta Rypacek postavili supermoderni vesmir-
nou lod Ocések s inovativnim pohonem. Ocések si kazdou vtefinu vybere né&jakou pfimku teénou
k Cuniku, na které se nachézi, a popoleti po ni o libovolnou celoéiselnou vzdalenost. Ocasek vyrazil
na testovaci misi, ktera zacala v Rypacku a skonéila opét nékde na povrchu Cunika. Dokazte, Ze
Ocések na misi uletél sudou celoc¢iselnou vzdalenost.

ULOHA 5. (5 BoD)
Rozhodnéte, zda lze Sest hran libovolného nedegenerovaného ¢tyfsténu rozdélit na dvé trojice tak,
aby z kazdé z nich Sel poskladat nedegenerovany trojuhelnik.

ULOHA 6. (5 BODD)
V PraSeplose stoji nékolik mést. Mezi kazdou dvojici mést vede nanejvys jedna silnice. Silnice se
smi libovolné klikatit, ale nemohou se kiizit (ani mimotroviiové).! Dokazte, Ze z nich lze udélat
jednosmeérné silnice tak, aby z kazdého mésta slo vycestovat nanejvys tfemi silnicemi.

ULOHA 7. (5 BODU)
V prostoru je ddn mnohostén M a uvnitf néj bod P, kterym prochézi nékolik (alespoii jedna) pfimek
L1, ..., Un. Vyznacnou pfimkou stény mnohosténu M nazveme tu z pfimek 1, ..., ¢y, kterd s jeji

rovinou svird nejvétsi thel. Svird-li vice pfimek tentyz nejvétsi thel, volime za vyznaénou libovolnou
z nich. DokazZte, Zze existuje sténa mnohosténu M, ktera je protnuta svou vyznac¢nou piimkou.

ULoHA 8. (5 BODD)
Uhlopticky zékladny ABCD &tytbokého jehlanu ABCDS jsou navzajem kolmé. Navic je jejich
prisecik P zaroven kolmym primétem vrcholu S na zakladnu. Dokazte, Ze vSechny ¢étyfi kolmé
pruméty bodu P na roviny ABS, BCS, CDS a DAS lezi na jedné kruznici.

1Formalné fedeno tedy mésta a silnice predstavuji nakresleni rovinného grafu. O rovinnych
grafech se Ize vice dozvédét v seridlu Letem grafovym svétem zde: |https://prase.cz/archive/34/

perial2. pdf.
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